

## 洛阳·城事

## “女神”配香车，“水晶之恋”赏车会邀您来



核心提示

□记者 范瑞

昨日，“泉舜之约·我要上名校”2014中国洛阳首届国际国内高校及当地百强名校招生博览会在泉舜购物广场圆满结束，活动期间，数万家长和学生到现场参观咨询。

接下来，“水晶之恋”爱情主题广场活动精彩不断，摄影大赛揭晓战果、“水晶之恋”赏车会精彩亮相、ME/WE甜蜜婚博会即将浪漫上演……活动丰富多彩，总有一款适合您！

## 1 “水晶房”在谁的镜头中最美？本周三就能见分晓

“水晶之恋”爱情主题广场系列活动由洛阳日报报业集团、泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳泉舜商业有限公司主办，洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室、牡丹印象会展有限公司承办，FM102.1洛

阳私家车广播、国庆模特培训机构、香港紫罗国际婚纱摄影协办。

为期两天的“水晶之恋——爱在泉舜”洛阳首届“泉舜杯”摄影大赛于上周结束，比赛期间，近百名参赛者到“水晶房”里拍照取

景。“洛城女神”孙艳婷及其他三位“女神”身着婚纱，在温馨浪漫的“水晶房”里与参赛者互动。

目前，比赛已经进入评选阶段，评选出的优秀作品将在7月2日的《洛阳晚报》上刊登，敬请关注。

## 2 “水晶之恋”赏车会将期待您的到来

6月21日至22日，在泉舜“水晶之恋”爱情主题广场上曾举行了为期两天的“女神婚纱秀”汽车展示，受到市民广泛关注。为了满足更多市民的赏车需求，7月11日至13日，每天的16时30分至21时，主办方将举办“水晶之恋”

赏车会，为您带来更多品牌的新车展示，让您尽享一站式赏车体验。

据主办方介绍，本次赏车会汇集了国产、进口、合资等近10个汽车品牌，届时将有40余辆新车与广大市民见面。“洛城女神”孙艳婷等诸位

“女神”将化身优雅车模，带您品鉴新车。

“赏车会正值双休日，在炎炎夏日的傍晚，您可以一边欣赏音乐喷泉，一边体验各品牌带来的最新车型，只要到现场赏车，就有精美礼品相赠。”主办方负责人表示。

## 3 婚博会与您甜蜜相约

“执子之手，与子偕老”是每个人对结婚的最美憧憬。披上婚纱，与心爱的人在相机前留下最美的瞬间是这个梦想的开始。2014洛阳夏季婚博会，将会给即将踏入婚姻的新人一个美妙的开始。

7月12日、13日的10时至22时，这场甜蜜之旅将在泉舜购物广场开启。在这里，你可以在清凉的环境里，用喝完一杯咖啡的时间，从20多家商家精心准备的展品中，悠闲地挑选你最中意的婚纱、钻戒、礼服……在朦胧的夜色中，你可以欣赏气势磅礴的音乐喷泉，也可以在场内和爱人一起欣赏由洛阳顶尖模特儿带来的“仲夏夜之梦”婚纱礼服走秀。

本次婚博会还将展出1000幅从民国至上世纪90年代洛阳人的结婚老照片，以此来纪念那无数个令人感动的甜蜜瞬间。

在活动现场，主办方还邀请了数位洛阳知名书法、绘画家助阵，只要你带着和亲密爱人的珍贵物件，如扇子、T恤衫、书等，或者想要送给TA一幅好看的画、一句动听的话，书法、绘画家们都将帮您实现。

同时抱歉地提醒您，由于昨天举行洛阳市大型商场消防安全应急演练，原定于昨天举行的“水晶之恋”夏日清凉时尚party，将延迟到7月5日20:00至21:30举行。绚烂的灯光、新颖的舞台以及靓丽的“洛城女神”将为您献上一场别具一格的夏日party。只要您积极参与现场互动，就有机会获得电影票、KTV欢唱卡以及斗牛士双人套餐免费券。

如果您想了解泉舜“水晶之恋”爱情主题广场系列活动的更多进展，请关注新浪微博@洛阳晚报或添加洛阳晚报微信公众号lywb20。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

